(上接一版)打掉团伙3个、集团1个,在侦集团

1个;抓获犯罪嫌疑人81人,已起诉48人,判决

30人。总体上实现了扫黑除恶专项斗争"第一

聚焦三个重点,抓好五个结合,全县动员、周密

委、县政府不断强化政治站位,牢固树立"四个 意识",坚决做到"两个维护",严格落实县委和

县政府主体责任,把扫黑除恶专项斗争作为各

项工作的重中之重。成立以县党政主官为组长

的通榆县扫黑除恶专项斗争领导小组,党政主

要领导多次对扫黑除恶专项斗争给予工作批

示,并带头深入基层调研指导。组建了扫黑办,

安排独立办公场所,配齐专职工作人员、提供办

公车辆和专项工作经费,为扫黑除恶工作顺利

次。广泛征求省市县三级人大代表、政协委员意

见和建议,多次组织街道、乡镇、重点部门和重

点领域座谈,倾听人民群众的呼声,形成了以县

委为核心,以人民为依托,以政法机关为主力,

查、严厉打击"三个重点。在宣传发动上,借助电

视、报纸、网站等主流媒体平台,广泛宣传"扫黑

除恶"专项斗争的重大意义和斗争方向。借助微

信、微博、QQ等新传媒,及时发布扫黑除恶工

作信息;借助展板、条幅、传单、短信、大喇叭等

传统媒介进行持久、多维的舆论渲染。各地、各

部门充分利用职能优势,创新宣传方式,拓宽舆

论渠道,旗帜鲜明,润物有声,真正做到宣传发

动无死角。在线索排查上,按照"十必打、十必

查"的要求,以大宣讲、大排查、大走访、大协商、

大整顿五大行动为契机,组织千名干部走进全

县172个行政村,逐户进行走访,对群众反映强

烈、最深恶痛绝的涉黑涉恶违法犯罪活动进行

拉网式排查,由屯到村、由村到乡、由乡到县,自

下而上,层层摸排,做到线索排查全覆盖。在严

厉打击方面,发挥公安机关主力军作用,开展了

缉捕涉黑涉恶网上逃犯"百日会战"专项行动和

扫黑除恶"亮剑"行动,充分发挥刑事研判机制

作用,全面研判搜集有价值线索,对涉黑涉恶线

索专案专办,多警联动,合力攻坚,严厉打击了

一批犯罪分子,达到了预期的高压震慑的效果。

斗争与"脱贫攻坚、环保督察、反腐拍蝇、基层组

织建设、社会综合治理"相结合。结合脱贫攻坚

工作,依托脱贫攻坚五大行动,零距离对百姓进

行扫黑除恶政策宣讲,面对面进行线索摸排,不

断强化对扶贫资金的监管,深挖细查脱贫攻坚

领域的违法犯罪问题,从严从重给予打击,保障

抓好五个结合就是坚持抓好扫黑除恶专项

聚焦三个重点就是聚焦"宣传发动、线索排

组织、纪监、宣传联合参战的工作格局。

年打击遏制"的目标。

伞、治乱的人民战争。

## 陕南人民英勇不屈的化身——陈浅伦



第 🚄 版

图为陈茂伦像 (资料图片)。

新华社西安电(记者李浩)"大 大伯的英雄事迹, 我也一直给我的孩 子们讲大伯的故事,他的精神一直感 翼教职员联盟",创办了《孤灯》杂

染着我们,是我们的骄傲。"陈浅伦 志,从事抗日救亡的宣传组织工作。 的堂侄陈秉才深情地说。

陈浅伦,1906年生于陕西省西 师范学校。1927年春参加中共组织 中团结难友,进行斗争,写下《给妈 创办的西安中山学院农民运动班学 习。11月回西乡县进行反帝反封建 的革命活动。

1928年9月,陈浅伦来到上海, 先后在持志大学和江湾劳动大学学 习,同年冬加入中国共产党。1930年 在上海参加工人运动和学生运动,曾 被捕入狱,在狱中坚贞不屈,严守党的 第29军,任军长,李艮任政治委员。 秘密,后经组织营救出狱。

1931年6月,陈浅伦回到陕 西,任共青团西安市委书记兼宣传部 新华社发 立乐育中学教员的身份为掩护。在此 军政素质有显著提高。在他的指挥 明、烈士纪念日都会有大批学生和干 期间, 他先后办了两期讲习训练班, 为党培养干部。11月任中共陕南特 伯是为了贫苦百姓而参加革命,为此 委书记。他来到汉中,以《新秦日 牺牲,精神可贵。我从小就听长辈讲 报》记者和共立中学训育主任的身份 在教育界开展工作,组织建立了"左

1932年5月,陈浅伦等人在陕 南学界发动"红五月斗争",组织汉 乡县。1925年春考入汉中省立第五 中地区学生游行,再次被捕。他在狱 妈(指特委)的十二封信》,揭露反 动派的残酷暴行。3个月后,经党组 织营救出狱。出狱后,在西乡马儿岩 一带组织武装斗争。

> 田武装起义,建立了川陕边游击队。对敌人的严刑折磨,大义凛然。6 1933年2月,领导组建中国工农红军 日,陈浅伦在磨子坪英勇就义。牺牲

红29军成立后,陈浅伦和李艮 为部队建设呕心沥血,处处吃苦在 人民政府列为县级重点文物保护单 先,享受在后,以身作则,与战士们 位;2017年12月,被汉中市人民政 部长,以《西北文化日报》记者和私 生死与共、同甘共苦,从而使部队的 府确定为市级文物保护单位;每年清 下,红29军以劣等装备和少数兵 部群众前来纪念。

力,同敌人进行大小战斗20余次, 以机动灵活的游击战术, 创造了以弱 胜强的范例, 使马儿岩为中心的游击 根据地,迅速扩大到400平方公里, 牵制了国民党军一个师的兵力,对红 四方面军在川北的顺利发展起到了重 要的配合作用。

时,年仅27岁。

1985年,陈浅伦故居被西乡县

### 为了民族复兴 • 英雄烈士谱

### 在全面融合中锻造新时代反腐铁军

(上接一版)

专案组立刻行动,一路找到当时与李青海共 事的党委委员,了解到当天开会时并没有讨论过 党委会议记录上所记事项;另一路从杨某伟身上 找到突破口, 获得了李青海与杨某伟订立攻守同 盟的证据。李青海企图借此蒙混过关的幻想彻底 破灭,思想防线顷刻崩塌。

"到案件办结,一共使用调查措施102次,这 对案件突破起到了关键作用。""纪委原来的纪检 干部和转隶过来的干部混编在一起办案, 取长补 短,也是提高案件质量的重要因素。"大家在总结 案件时纷纷表示,在工作磨合中,依纪依法履职

能力得到了锻炼和提高。

#### 在制度约束中严管厚爱

为了把权力关进制度的笼子,市纪委市监委 积极探索"制度+科技+服务"模式,开发了涵盖 廉政档案管理和审查调查监管的智能化电子管理 平台,在方便办案的同时,扎实做好案件超期预 警工作。此外,还制定了一系列规范性文件,对 12种调查措施使用范围、启动程序、审批流程、 具体要求等进行明文规定,做到全程留痕。如果 说规范办案程序是监督纪检监察干部行使权力的 一层保险,那么加强干部监督管理则是再加固一 保障。

层保险。市纪委市监委专门制定了《关于进一步 加强纪检监察干部管理监督的实施意见》,对15 项重点工作提出了监督管理意见,对各级纪检监 察干部实行"全方位""立体式"的监督管理,持 续释放"信任不能代替监督"、严防"灯下黑"的 强烈信号。在外办案人员的监督管理一直是一块 容易被忽视的"短板"。为了补齐"短板",市纪 委市监委每一个办案组都成立了临时党支部,及 时组织开展政策理论学习, 积极发挥战斗堡垒作 用,确保工作开展到哪里,党组织的管理和关爱 就跟进到哪里,为做好纪检监察工作提供了有力

1933年4月1日,红29军军部 在马儿岩遭敌包围, 陈浅伦指挥部队 1932年10月,陈浅伦领导鸡公 奋勇突围,因寡不敌众不幸被捕。面

了我县脱贫攻坚工作有序推进。结合基层组织 建设,完成了17个软弱涣散村党组织的整顿提 升工作,对全县1168名村两委干部和1204名 村级后备干部进行联合审查,将15名受过刑事 处罚的村两委干部清除出干部队伍。结合反腐 主要做法概括起来说,就是坚持一个核心, 拍蝇工作,严格按照"两个一律"要求,对涉黑涉 恶犯罪案件一律深挖其背后腐败问题,一年来, 安排、强力推进,实实在在打一场扫黑、除恶、打 全县共立案审查党员干部违纪违法案件300余 坚持一个核心就是坚持以"党的领导"为核 件,处分300余人。结合环保督察工作,我县把 心。自全国扫黑除恶专项斗争开展以来,通榆县 强占集体资源犯罪案件纳入扫黑除恶专项斗争 工作重点,把强占集体资源的村匪村霸列为重 点打击对象,实事求是,依法依规,严厉打击,圆 满完成了中央环保督察反馈问题的整改工作。 结合社会综合治理工作,我县大力推广新时代 "枫桥"经验,积极推进平安县建设。全面加强对 刑释人员、社会矫正人员、严重精神障碍患者等 人群的防控,不断强化对无业和失学辍学青少 年服务管理,不断提升矛盾纠纷多元化解水平, 较好地维护了社会稳定。

开展提供了强大保障。先后召开扫黑除恶全县 记者:通榆县委、县政府对2019年扫黑除 性会议6次,开展专题调研和各类调度会议10 恶专项斗争工作有哪些具体安排?

> 刘振兴:2019年,我们将全面贯彻中央、 省、市扫黑除恶专项斗争的安排部署,坚持问题 导向,紧紧围绕"深挖根治"的阶段性目标要求, 把握好"时度效",重点抓好以下三个方面工作:

一是全面增强政治自觉。把开展扫黑除恶 专项斗争作为强化"四个意识"和"两个维护"的 重大任务,进一步强化政治担当,确保总书记重 要指示精神和中央、省、市决策部署在通榆有效 落实。紧紧围绕"深挖根治"这个目标要求,把扫 黑除恶专项斗争摆到突出位置,列入重要议事 日程,进一步压实责任,切实解决工作中存在的

二是全面加强宣传引导和线索排查。创新 宣传方式方法,加大专项斗争中的先进典型、典 型案例的宣传,充分展示党委、政府"有黑必扫、 有恶必除、有乱必治、有伞必打"的坚强决心。 不断完善奖励措施,加大政府对扫黑除恶举报 奖励资金相关经费的保障力度,进一步激发群 众参与专项斗争的热情。结合"五大行动"进 一步组织开展涉黑涉恶案件的线索排查活动, 健全涉黑涉恶线索发现移交、责任追究等制 度,不断提升政法机关与行政执法部门打击整

三是全面加大严厉打击力度。以"黑恶积案 清零、问题线索清零、涉黑犯罪零发生"为要求, 穷追猛打、深挖彻查,除恶务尽。不断完善办案 机制,调优配强政法机关办案力量,着力攻克一 批重大复杂疑难案件。围绕易滋生黑恶势力的 重点行业和重点领域,完善落实常态化监管机 制,持续保持对黑恶势力的严打高压态势。对于 符合要求、条件成熟的,迅速突破一批有影响、 有典型性的案件,进一步强化办案质量,提升办 案效率,严格依法办案,把每一起案件都办成经 得起推敲和历史检验的铁案。

## 致敬书香2019年 吉林省新华书店集团 白城市有限责任公司邀您一同参与全民阅读活动

新老购书者:

拜年了! 祝大家春节快乐! 身体健康! 阖家团圆!

店白城公司锐意进取、迎难而上,推动公司再上新台 内涵,从全国各大出版社组织进多达8万多种的各类 功!

<mark>各位领导、社会各界朋友、广大机关、企事业单位与</mark> 阶、高质量发展全方位振兴的一年。这一年,我们全 新书、畅销书、理论书、科技书和大、中、小学生课 体新华书店白城公司人,将以党的十九大精神和习近 外辅导书,以及各种迎新年画、挂历、对联、文化用 平新时代中国特色社会主义思想为行动指南,不忘初 品等,以全力满足全民阅读活动的需求。 祥狗欢歌迎金猪,祝福吉祥贺新年。在这新桃换 心,继续前进,从年初就结合全市创建全国文明城市 旧符、启航新征程的美好时刻,吉林省新华书店集团 活动,广泛开展了致敬书香2019年,吉林省新华书 发斗志的精神食粮。作为全市倡导全民阅读活动的承 白城市有限责任公司总经理孟祥林携全体员工给大家 店集团白城市有限责任公司邀您一同参与全民阅读活 办单位,我们全体新华书店白城公司人一定用饱满的 动,并以此为契机,不断秉承"门市部全年开门营工作热情,上乘的服务水准,诚挚欢迎您的到来! 2019年,是新华书店白城公司整装再出发,为建 业、全场开放式销售"的经营理念,坚定政治站位, 设幸福美好新白城贡献力量的一年;同时也是新华书 坚持正确的阅读导向,用新华书店特有的企业品质与 全国文明城市,开创白城全民阅读活动新局面再立新

书是文化盛宴;书更是开启智慧、增长才干、激

书香2019年,拼搏奋进,愿我们一同携手为创建

#### 春节营业时间

2月4日初夕至2月7日正月初三 10: 00—14: 00 在此期间全场图书一律9折、教辅书8.8折、玩具7.8折销售 2月8日正月初四至2月10日正月初六 9: 00-16: 00

活动地址一: 白城市海明路门市部(海明东路119号) 联系电话: 0436—3232261 3223742 活动地址二: 白城市瑞光门市部 (瑞光南街10号)

联系电话: 0436-3324754



# 吉林名酒洮南香 新春邀亲朋

祥狗欢腾迎新年,金猪送福庆佳节。值此辞旧迎新、万象更新之际,吉林省洮南市第一酒业有限公司总经理梁晓利携全体员工祝各位领导、社会各界朋友及 各地广大经销商与新老客户春节快乐!身体健康!吉祥如意!衷心感谢你们多年来对洮南香酒的关心与厚爱!

自1963年洮南香酒被评为"吉林名酒"以来,特别是近年来,吉林省洮南市第一酒业有限公司秉承洮南香酒古法酿造、百年传承的深厚文化底蕴,在洮南市 委、市政府的亲切关怀和大力支持下,坚持以创新发展为经营理念。不断研发新产品,进行技术改造,稳中求进,科学管理,激活企业内生动力,打基础、上项目、促 增长,在继续保持拥有洮南香高、中、低档系列白酒200多个品种的同时,还陆续研发了深受人们喜爱的系列陈酿、窖藏、55年辉煌等多款高档美酒,消费者满意 度越来越高,产品通过了国家IS09001—2000质量体系认证和C标识认证,多次被评为省优、部优,是吉林省名牌、中国知名白酒信誉品牌,荣获了"国家重合同 守信用单位""全国质量信得过食品""吉林省老字号企业"和"吉林省百姓口碑金奖单位"称号等多项荣誉,"洮南牌"商标被评为2013年度中国最具成长力商标, 中国驰名商标,获得国家地理标志产品保护。

启航新时代,阔步新征程。吉林省洮南市第一酒业有限公司将在以往取得辉煌成就的基础之上,遵循一个发展方针,强化 两个重点,实施两大战略,狠抓产品研发和质量提升工作,把握机遇,增强信心,弘扬洮南香酒文化,走内涵发展的道路。 酒如其人,初心不改。愿洮南香酒的明天更加芬芳怡人!

向新中国70华诞献礼,洮南香酒新年再推佳品,敬请关注!

地 址: 吉林省洮南市光明北街1447号 销售电话: 0436-6225286 6358111

本报地址: 白城市中兴西大路 43号 总编办(传真):3340153 二版编辑部:3340142 三版编辑部:3341760 广告经营许可证:吉工商广字07001号 邮政编码:137000 一版编辑部:3340384 广告部:3323838 白城周末编辑部:3340401 新闻热线:13943450687 13943604545 报纸投送质量举报电话:3340020 白城新闻的务有限公司承印:3333467 打击"新闻敲诈"治理有偿新闻举报电话:3340153 零售:150元